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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ «ΕΞΠΡΕΣ»     Στον Λευτέρη Γαλανό 
       

   
1.  Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. βρίσκεται σε                                         

         μετωπική σύγκρουση με την 
         κυβέρνηση για την Οικονομία.  

Το σκηνικό πόλωσης μπορεί  
να επηρεάσει την πορεία  
των μεταρρυθμίσεων; 

2. Ο νόμος για τις ΔΕΚΟ πρέπει να 
εφαρμοστεί άμεσα ή να δοθεί 
παράταση;                   ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΑΓΓΙΝΑΣ 

3. Το ασφαλιστικό των                                                    Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας  
τραπεζοϋπαλλήλων μπορεί                                          ΝΔ κοινοβουλευτικός 
να αποτελέσει «πιλότο»                           εκπρόσωπος 
για όλο το ασφαλιστικό σύστημα; 
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Αν δεν υπάρξουν τομές δεν βελτιώνεται η ανταγωνιστικότητα 

 
1: Το μοντέλο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. για την Οικονομία ήταν περίπου στη λογική: Δεν έχουμε λεφτά, δανειζόμαστε χωρίς 
όριο και μέσα από μια εικονική πραγματικότητα για την εθνική Οικονομία, τα μοιράζουμε χρεώνοντας κάθε πολίτη 
υπέρογκα. Αυτό το απατηλό μοντέλο εμείς το καταδικάζουμε και δεν το υιοθετούμε. Για μας το καλύτερο 
εισόδημα σημαίνει περισσότερος εθνικός πλούτος, δίκαια κατανεμημένος. Οι μεταρρυθμίσεις θα προχωρήσουν 
είτε το θέλουν, είτε όχι οι λίγοι. Κι αυτό γιατί οι πολλοί –οι χαμηλόμισθοι, οι χαμηλοσυνταξιούχοι και οι άνεργοι- 
έχουν ανάγκη, κυρίως, από το κυβερνητικό ενδιαφέρον. 

 
2: Η Διυπουργική Επιτροπή, προ 15 ημερών κατηγορηματικά αποφάσισε ότι η εφαρμογή του Νόμου θα 
προχωρήσει οπωσδήποτε και άμεσα. Η Κυβέρνηση Καραμανλή δεν ψηφίζει Νόμους «για τα μάτια». Τους 
ψηφίζει για να εφαρμοσθούν. Αν δεν υπάρξουν τομές, ούτε η νοοτροπία αλλάζει, ούτε η ανταγωνιστικότητα 
βελτιώνεται. Που σημαίνει δεν προχωρούν οι επενδύσεις και δεν δημιουργούνται νέες θέσεις εργασίας. Η 
Οικονομία δεν εξυγιαίνεται και δεν υπάρχει ανάπτυξη, χωρίς τις ρυθμίσεις αυτές. Γι’ αυτό και θα εφαρμοσθούν. 

 
   3: Το Ασφαλιστικό δεν ανοίγει την παρούσα 4ετία. Δεν πρόκειται να αποφασισθούν αλλαγές τώρα. Είναι ρητή 

δέσμευση και του ίδιου του Πρωθυπουργού. Αυτό που πρέπει, όλες οι πλευρές, σοβαρά και υπεύθυνα  
     να κάνουμε είναι να συμφωνήσουμε στη διαπίστωση του προβλήματος και στις πραγματικές διαστάσεις που 

αυτό έχει. Αν δεν συμφωνήσουμε στις διαστάσεις του προβλήματος πως θα προχωρήσουμε στην αντιμετώπισή του; 
     Η ρύθμιση ασφαλιστικών θεμάτων των εργαζομένων στις τράπεζες αποτελεί ένα ειδικό θέμα ενός κλάδου 

εργαζομένων. Κάθε χώρος έχει την ιδιαιτερότητά του και αυτό πρέπει να είναι σεβαστό και να απαιτεί ειδική 
προσέγγιση.  
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